

ФАНТАСТИЧНА ВІЛЛА ES PUIG DE LOS PINOS ПОРУЧ З ПОРТО КОЛОМ

ОРЕНДА ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ У ПОРТО КОЛОМІ. ОРЕНДА ВІЛЛ НА МАЙОРЦІ БЕЗ ПОСЕРЕДНИКІВ. ПРОДАЖ НЕРУХОМОСТІ



Відкрийте для себе ексклюзивний курорт "Es Puig Portocolom": Оазис відпочинку в приватній природі

Ласкаво просимо до **Es Puig Portocolom**, ідеального місця для **незабутнього відпочинку на Майорці**. Якщо ви шукаєте **повну приватність у природному середовищі** або просто хочете спокійно відпочити, цей ексклюзивний курорт має все для ідеальної відпустки. Курорт має **власний вхід і просторий паркінг, оточений соснами**, забезпечуючи великий простір для гостей та орендованих авто.

Ця **простора двоповерхова вілла** зустрічає вас пишним внутрішнім двором, що веде до головного будинку. Дві тераси з **банкуровими диванами, подушками та обідніми столами** запрошують відпочити та насолодитися **видами на море та природу**. Комфортні **ротангові лежачки біля басейну** ідеальні для читання або відпочинку в затінку. **Es Puig Portocolom** пропонує численні простори для **тихого відпочинку з сім'єю або друзями**, а також спокійні куточки в саду, де старовинне оливкове дерево додає атмосферу спокою.

Інтер'єр вілли поєднує **скандинавський стиль з просторим та світлим дизайном**. Велика **відкрита вітальня** з білими меблями, панорамними вікнами, каміном, телевізором і обіднім столом створює ідеальний простір для спілкування та відпочинку. **Сучасна кухня**, обладнана довгими стільницями з виходом на патіо, дозволяє **комфортно розміститися восьми людям**.

На **першому поверсі** розташована спальня з двоспальним ліжком та ванною кімнатою – ідеально для тих, хто хоче уникнути сходів. На другому поверсі галерея з'єднує три інші спальні, кожна з власною шафою. Спільна ванна кімната з подвійними умивальниками зручно розташована, а одна зі спалень має власну ванну кімнату з ванною.

Лише за кілька кілометрів узбережжя від **Капдепери до Кала д'Ор** пропонує неймовірну природу та чудову місцеву кухню. **Es Puig Portocolom** ідеально розташований для насолоди середземноморським стилем та морем. Досліджуйте порт Порто Колом, відпочивайте на пляжах, таких як **S'Arenal de Porto Colom, Cala Marsal** або **Cala Tropicana**, та відкривайте красу природи навколо **Сантані, Es Carrixó, S'Alqueria Blanca, Cas Concos**.

Не пропустіть **місцеві ринки**, такі як у Порто Колом у вівторок та у Феланіч по неділях, а також гастрономічні магазини у Феланіч та Кампосі. **Es Puig Portocolom** з нетерпінням чекає вас для незабутнього відпочинку у спокої та природі!

